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5و3و2 إذا علمت أنها متناسبة طردا مع ABCأ) أوجد أقيسه زوايا مثلث  -3
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 )5التمرين الرابع(

         يحوصل الجدول التالي عدد الكتب التي طالعها مجموعة من التلاميذ خلال سنة دراسية        

 6 5 4 3 2 1 عدد الكتب

 3 6 5 8 2 3 عدد التلاميذ

 التواتر

التواتر 
بالنسبة 
 المائوية

انقل الجدول على ورقة تحريرك ثم أكمله -1
حدد مدى ومنوال هذه السلسلة الاحصائية -2
أحسب معدل هذه السلسلة الاحصائية -3
أحسب موسط هذه السلسلة الاحصائية -4
مثل هذه السلسلة بمخطط العصيات -5

 )5التمرين الخامس(

          ABCDEFGHمتوازي اضلاع وM نقطة من [ ]DC وNنقطة من[ ]BC 

⊅ أو ⊃ أو ∌أو ∋أكمل بـــ    -1

) )‌أ )......D ABC (ب     ( ).....M EFG

)ج)  ) ( )......BM ABD(د    ( ) ( )......EM ABD

-  أكمل بـــ  متوازيان أو متقاطعان أو ليسا في نفس المستوي2

       ( )HGو( )AB 

        ( )ABو( )CG 

        ( )MNو( )AE 

        ( )MNو ( )AB 

)بين أن    -2 ) ( )AB DCG฀ 
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